



15 и 16 ноября 2011 года в следственном управлении прошли семинарские занятия на тему: "Изучение методов активизации памяти свидетелей и потерпевших с помощью когнитивного интервью"

15 и 16 ноября 2011 года в следственном управлении Следственного комитета РФ по Самарской области прошли учебно-методические семинары для следователей по теме: "Изучение методов активизации памяти свидетелей и потерпевших с помощью когнитивного интервью".

Руководитель проведения семинара – старший инспектор главного управления криминалистики Следственного комитета РФ полковник юстиции Зерин Сергей Николаевич.

На семинаре были рассмотрены следующие вопросы:

- принципы активизации памяти;
- модель памяти человека;
- этапы проведения когнитивного интервью;
- психологический контакт и методы его установления;
- специфика постановки вопросов участнику уголовного производства;
- методы снятия напряжения (снижения стресса) – теория и тренинг;
- другие методы прикладной психологии и их использование на практике.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/782767>